1. DkBuBaJieHTHas Macca epMaHraHaTa Kajus [Py ero BOCCTAaHOBJIICHUH B KUCJIONU cpefie
paBHa?
a. 158
0. 32
B. 23
r. 790
2. DHTaNpnus 00pa30BaHUs OKCH/A KAJIBIHS PaBHA SHTAIBIINNA PEAKIIUH ?

1
a.Cags) + EOZ(F.) = CaOqs.)

0. 2Cas,) + O2r)= 2CaOs,)
B. CaCO3(s) = CaOs.) + COxr)
3. Peaknust Fe2031s) +2Al) = AlO3(re) + 2F€(ms)(AH= —853,7x]JIx) siBnsteTcs?
a. IK30TepMUYECKO
0. BHAOTEPMUYECKOI
B. 6e3 TemnoBoro 3¢ dekra
4. Maccel aTOMOB KHCJIOPOJ1a, Tpuxosaiirecs Ha 1 T atoMoB azota B okcuyax N20, NO, N203,
NO2, N20S5, oTHOCATCS MeXTy CO00H Kak?
a.2:1:%:%:%
06.5:4:3:2:1
B.1:2:3:4:5
r.1:1:3:2:5
5. B pe3ynbpraTe peakuu BOJHOTO PacTBOpa CyJb(ara alFOMUHUS CBOJIHBIM PAaCTBOPOM
KapOoHaTa HaTpusi 00pa3yrOTCs ?
a. Al(CO3)3 + Na;SO4 + CO;
0. AI(OH)s + Na2SO4 + H.O
B. Al2(CO3)3 + NaxSO4
r. Al(OH)s; + Na;SO4 + CO»
6. Buemnsis anekTpoHHas 000J104Ka aToMa MeJId UMeeT KoHpurypanuo?
a. 4s?
0. 4s?
B. 300
r. 3d°
7. B pe3ynpTaTe 37€KTpoJM3a BOJHOTO pacTBOpa HUTpaTa cepedpa Ha HHEPTHOM aHOJie
obpa3yercs?
a. Hy
0. O
B. Ag
r. H,O
8. CraOuibHbIE H30TOMBI aTOMA yriiepoaa?
a. T e
6. LI g MO
B. e g 130
I l'.(_‘ H 14L"
9. Xumnueckast cB3b B MoJieKyJe Liz B mapooOpa3HOM COCTOSIHUM?
a. KOBAJICHTHAs TOJISIpHAS
0. KOBaJIEHTHASl HEMOJSIPHAS
B. HOHHAA
T. MeTaJlIndecKas



10. O6bem BoaOpOIa, BBIICIAIONIUICS TPH B3aUMOICHCTBUM | MOJIb aJTFOMUHHUS C COJISTHOM
kucnotoit (101,3 kIla, 273K)?
a.22.4n
0.44,8 n
B. 11,21
r. 33,6 a
o149 n
e. 6721
11. ToMOTCHHO} SBISETCS PEaKIUs?
a. H2(ra3) + ClZ(ra3) = 2HCI(I‘as)
0. HCl(paCTBOp) + NaOH(paCTBop) = NaCI(pachop) + HZO
B. 00€e peakuuu
12. Kak u3MeHuTCs 3HaYeHNEe KOHCTAaHThI paBHOBecHs 0Opatumoii peakuuu 2A + 3 b <> 3B +2I
IIpH YBEJIMYEHUHU KOHIIEHTpaluu BeuiecTsa I'B 2 paza?
a. yBeJIMYUTCS B 2 pasa
0. yBenuuurcs B 4 pasza
B. YMEHBIIUTCS B 2 pa3a
I. YMEHBIINTCA B 4 pa3a
1. He U3MEHUTCS
13. IIpu noBEIIEHUH TEMIIepaTypsl paBHOBecHe peakunu 2A + 3 b <> 3B 21" +Q?
a. CMECTHUTCS BIIPABO
0. cMecTUTCS BJIEBO
B. HE CMECTUTCSA
14. KoHueHTpaIsi HOHOB BOJIOPO/ia, paBHas 2- 10! mouw/m, COOTBETCTBYET?
a. KHCJIOH cpene
0. LIeJIOYHOM cpefe
B. HEUTpabHOU cpeze
15. B pe3ynbrare peakuuu My CKOHIIECHTPUPOBAHHOW CEPHOM KUCIIOTOM oOpa3yercs?
a. CuSO; + SO, + H.0
0. CuSO4 + H»
B. CuSO4 + SO2 + H»
r. CuSO4 + H.0O
16. ITomenrass ”HAMKATOP METUJT OpaHKeBbIN B cpeny ¢ pH=4,8, oH okpammBaercs B?
a. KEIThIN
0. OpaHXEBBII
B. CuHe-3eneHbli
I. KpacHbIN
17. AToMmbl yriepoaoB B COCIMHEHUU LIUC-0yTeH-2 HAXOIATCS B THOpUIN3AIIIH ?
a. sp2
0. sp4
B. SP3, sp2
r. sp3
18. Kakoe Komu4ecTBO aTOMOB YIJIepoa B COSMHEHUN HOHAH?
a. HeT atoMoB C
0.4
B. 7
r.9



19. Kakue 00pa3yroTcst MpOyKThl PEAKIUU IPU AIIEKTPO(UIBHOM MPUCOCTUHEHNUH K alleTHIICHY
Br2?

a. audpomdITaH

0. peakius He UJIET

B. OpoMaTaH

T. TeTpabpoMITaH
20. TTomy4ynth G€H30J1 BO3MOXKHO U3?

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

a. aleTHJIeH
0. 6pomImpornax
B. HEONEHTaH
r. 1,3 — ximopOyran

Kakoii peareHT Hy’)KHO JJOOaBUTh, YTOOBI ITOATBEPAUTH HAJTMYHE JBOWHOMN CBSI3U B BEIIECTBE?
a. pacTBOp XJIOPHJIa HATPUS

6. HBr
B. OPOMHY10 BOY
r. CH4
[Tpo6a Jlerans— nBeTHas peakius Ha?
a. OeH3011

0. ageabaeruabl 1 KETOHbI
B. QJIKAHbI U AJIKCHBI
T. CIIAPTHI

Kaxko#t ciupt nMeeT HauTy4IIyr paCTBOPUMOCTh B BOJIE?
a. dTaHaJb
0. M30TIPOTIAHOJT
B. TAHOJI
T. IEHTAHOJI
[Iporiecc BbIzEIEHSI HHTEPECYIOIETO COCTUHEHUS U3 CMECH C TTOMOIIBIO PACTBOPUTEIIS ?
a. JKCTpaKUus
0. BO3rOHKa
B. rutbTpanus
T. KpUCTAJUTU3AIUS
MonomepoM Oelka SBIISETCS?
a. TeTTH]IBI
0. aMHUHOKHCJIOTHI
B. YIJICBOJIBI
T. YIJIepOT
XapakTepHasi I[BETHasI peaKIusi HA aMUHOKUCIIOTHI ?
a. peakuys ¢ HUHTUAPUHOM
6. mpo0a Jlerans
B. OpomupoBaHue Oenka
r. nobaBnenue Gpenona
Kakoe konnuecTBO yriepoaoB COAEPKUTCS B IEHTO3€E?
a. 3-5
0.4
B. 10
r.S



28. MoHOoMepaMH yTrIIeBOJOB SIBISIFOTCS?
a. TIEHTO3bI
0. MOHOCAXapHU/bI
B. QJIbJICTH/IBI
T. alleTUJICH
29. Ecmu 106aButh (peHondranens K pactBopy, pH KoToporo paBeH 3, ero okpacka CTaHeT?
a. OecuBeTHOI
0. KpacHOH
B. KEITOU
I'. MAJIMHOBOU
30. M3 KkaKkux BEmIECTB MOXKHO IMOJIyYUTh OyTaH B OJHY CTaJIUIO?
a. OyraHoJ
0. OyraHoJI-2
B. OyTaHOBas KUCJIOTA
r. 0yTeH-2
a. 0yTeHn-1



